

银河陵园

清明文化周

主办:济宁市民政局 齐鲁晚报·今日运河 协办:银河陵园

银河陵园爱心公益墓区建成,“爱心纪念墙”可镌刻安葬者姓名

城镇“三无人员”骨灰免费安葬



银河陵园青山园区的爱心公益墓区。本报记者 晋森 摄

本报济宁3月27日讯(记者 晋森) 目前,在位于嘉祥县纸坊镇的银河公墓,3亩爱心公益墓区已经建成并投入使用,开始为济宁城区(任城区、济宁高新区、太白湖新区)城乡低保对象、农村五保户,以及城镇“三无人员”提供免费的骨灰安葬服务。

27日,记者在嘉祥县纸坊镇银河公墓青山园区看到,整个爱心公墓墓区上半部分为草坪葬区,下半部分为树葬区。青草和树木都发出了新芽。墓区内设有专门的“爱心纪念墙”,墙上将刻上安葬者的姓名,

以供后人悼念。在爱心纪念墙的中间,放置了一个双手相托的心形造型雕塑,上面刻着“爱心公益墓区”六个字,雕塑前放着一束鲜花。

“骨灰全部使用可降解骨灰盒盛装或直接入土埋葬,不建墓穴,不留墓碑、坟头。”济宁市民政局社会事务科的相关负责人介绍,按照节地、生态的理念规划,骨灰安葬全部采用树葬、草坪葬的生态葬法,设立“爱心纪念墙”,墙上刻安葬者姓名。公益墓区的建设既体现了对弱势群体的关怀,对逝者和生命的尊重,也体现

了“让生命在绿色中延续”的生态理念,推进绿色公益殡葬设施建设的有益探索和尝试。

据了解,为了解决济宁市城镇“三无人员”的骨灰安葬问题,济宁市民政局联合济宁银河公墓在嘉祥县纸坊镇青山园区无偿划出3亩土地作为公益性墓区,由市民政局规划设计,并提供给困难群体免费进行骨灰安葬使用。墓区建成后将主要用于济宁城区的城镇“三无人员”和自愿选择公益墓地的城乡低保、农村五保人员等困难群体的骨灰安葬。

延伸阅读

目前可供城区困难群体使用

据介绍,爱心公益墓区的主要服务对象是:2013年11月1日以后死亡的、户籍或机构所在地为济宁市直、任城区、济宁高新区和太白湖区的城镇“三无人员”(无劳动能力、无生活来源、无法定赡养、抚养、扶养人);城乡低保对象和农村五保供养对象;福利机构抚养的孤残儿童;救助机构救助的、查找不到家庭的受助对象。

丧事经办人为逝者办理

银河陵园已建两处公益墓地

“当我们从民政局了解到一些孤寡老人等特困群体去世后,面临安葬的难题,当时就有提供一块公益墓地的想法了。”济宁银河陵园总经理张奎告诉记者,2013年,济宁市民政局和银河陵园取得联系,希望能提供一块公益墓地,这和陵园的想法不谋而合,于是在银河陵园青山园区占地3亩的公益性墓地很快就规划出来。银河陵园又投资30

余万元建设了长20余米的爱心纪念墙以及爱心纪念标志,并种上了草坪和树木,达到了现在的环境。

此外,在银河陵园廿里铺园区,陵园还建设了一块供捐献遗体器官者使用的公益墓地,用来纪念遗体捐献者和器官捐献者,并建设了一块纪念碑。旁边的石碑上刻着遗体捐献者和器官捐献者的姓名及时间,以供市民进行悼念。

需要志同道合的你 定位人生,一起远航!

山东兴唐房地产开发有限公司
为高级置业顾问提供年薪50万以上平台
(高薪+机会+稳定)

“让成功人士来兴唐·国翠华府,享受他们应得的美好生活!”这是华府的追求,也是你的价值。在我们的平台上,你销售的不只是房子,而是健康、安全、舒适的生活方式和生活理念。

你所拿到的薪资水平不再仅仅代表你为公司所创造的价值,而是更多的体现于你是否将我们孜孜以求的信念传递给了更多的人,那就是“健康、安全”的居住理念和“家文化”的传承。从而,让更多的人受益,免于疾病的折磨,甚至,避免不可预知的灾难。这是我们需要你的原因,也是不惜花费巨大的人力、物力、财力,也要开发领先于世界水平科技住宅的源动力。

准备好加入,一直以来我们所坚持不懈的这项事业了么?

工作经验: 两年以上房地产、保险、金融、奢侈品、高端保健品等销售工作经验。

职位薪资: 底薪3000~5000元/月+高提成(0.6%~1%)+两月周期销售冠军奖+五险一金+班车接送+免费长期在职培训+良好的晋升机会+免费国内外旅游。兴唐地产为怀有梦想的您提供一个年薪50万以上的发展平台!

招聘人数: 33人

目标人群:

1. 在一线、二线、三线城市销售过高端楼盘;
2. 有良好的沟通能力,热爱销售工作,对现有收入不满足,对高品质生活有追求,有大爱之心者;
3. 在济宁及周边有一定高端客户资源及人脉关系者优先录用。

另招聘: 建筑设计师(年薪15万以上)、董事长秘书、物业管家